「信州エコ大賞」の要旨

〈表彰対象〉

　　・信州エコ大賞は、長野県内に於いて環境保全に貢献し実績顕著な個人、
　　　団体、企業に贈ります。　

　　・過去に選考外となったものも再度、推薦対象とします。

〈表彰〉
　　・信州エコ大賞は、個人・団体を対象とする「信州エコ大賞」及び「奨励賞」と、企業を対象とする「信州エコ大賞企業賞」があり、受賞者へは正賞（賞状）と副賞を贈呈いたします。

　　・贈呈式は、原則として長野県環境保全協会（以下「協会」という。）の定時総会（１０月に開催予定）の席上で行います。

〈選考手続き〉
　　・信州エコ大賞の候補は会員・市町村などからの推薦(自薦を含む)に基づき、協会各支部の支部長が協会本部へ推薦します。

・推薦に基づいて、信州エコ大賞審査員会（学識経験者、ジャーナリスト、企業経営者などで構成）が調査・審査し、大賞候補等を協会企画委員会に答申します。
・審査員会からの答申を受け、企画委員会での選考を経て、協会理事会で各賞を決定します。
(審査内容)　
・審査委員会においては、取組姿勢、継続性、独自性、社会貢献、環境効果や他への影響の広がりについて審査の上、候補を選定します。
　尚、企業については環境経営への取組も含まれます。
〈応募要領〉
　信州エコ大賞に応募を希望する方（自薦可）・推薦したい方は、「表彰推薦書」（別掲）に記載の上、協会各支部の支部長の推薦により応募してください。
　　尚、各支部連絡先につきましては、協会事務局までお問い合わせ願います。　
　　電話番号　０２６－２３７－６６２０
　　メールアドレス　nace@janis.or.jp
（募集締切）
　　　３月３１日　(金)　　各支部必着
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